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pocta priekopníckej žene:  
Verzia Pat Moss Edition pre  
MINI 3-dverové a MINI 5-dverové. 
 
 
 
Pred 60 rokmi priniesla britská pretekárka značke prvé 
víťazstvo na medzinárodných pretekoch v rely. S 
charizmatickými špeciálnymi edíciami modelov si automobilka 
MINI pripomína začiatok mimoriadnej pretekárskej kariéry 
britského malého vozidla a odvážny vstup do mužskej sféry. 
Premiéra na Medzinárodný deň žien, príchod na trh v máji 2022. 
 
 
Mníchov. Automobilka MINI má pretekanie zapísané hlboko vo svojich 

génoch: najväčšie výkony v histórii značky sa podarilo dosiahnuť na 

tratiach rely. A základ tomu všetkému položila výnimočná jazdkyňa. V 

máji 1962 sa klasické Mini prvýkrát zapísalo do zoznamu víťazov 

medzinárodného podujatia vytrvalostných pretekov rely. Na 

medzinárodnej Tulip Rally – z holandskej obce Noordwijk na francúzsku 

riviéru a späť – dosiahla najlepší čas na tejto vzdialenosti pretekárka Pat 

Moss na klasickom modeli Mini Cooper. O 60 rokov neskôr oslavuje 

automobilka MINI talent, odvahu a vášeň tejto britskej pretekárky 

fascinujúcou špeciálnou edíciou. Edícia Pat Moss Edition modelov MINI 

3-dverové a MINI 5-dverové, limitovaná na niečo vyše 800 vozidiel, 

nielenže pripomína začiatok mimoriadnej športovej kariéry klasického 

Mini, ale predstavuje aj priekopnícky úspech ženskej sily v motoristickom 

športe. Úspech v Holandsku premenil klasické Mini, Pat Moss a jej 

spolujazdkyňu Ann Wisdom na vytrvalé hrdinky v disciplíne, ktorej inak 

dominujú výrazne väčšie vozidlá a je výlučne v rukách mužov. 

 

Vozidlá s označením špeciálnej edície Pat Moss Edition, ktorá bude k 

dispozícii od mája 2022 pre MINI Cooper S 3-dverové (kombinovaná 

spotreba: 6,6 – 6,2 l/100 km; kombinované emisie CO2: 151 – 140 g/km 

podľa WLTP), MINI Cooper S 5-dverové (kombinovaná spotreba paliva: 

6,8 – 6,2 l/100 km; kombinované emisie CO2: 154 – 141 g/km podľa 

WLTP) a MINI John Cooper Works (kombinovaná spotreba paliva: 7,1 – 
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6,8 l/100 km; kombinované emisie CO2: 162 – 156 g/km podľa WLTP), 

charakterizujú netradičné dizajnové prvky a štýlové detaily. Vozidlá so 4-

valcovými prepĺňanými motormi ponúkajúcimi výkon 131 kW (178 k) 

alebo 170 kW (231 k) (MINI John Cooper Works) prinášajú do 

každodennej premávky vzrušenie zo športovej jazdy. Exkluzívny dizajn 

modelov edície vychádza z pretekárskej histórie britskej prémiovej 

značky, ako aj zo športovej kariéry posádky, ktorú tvorili Pat Moss a Ann 

Wisdom. 

 

Zahŕňa aj inovácie produktov MINI, ako sú napríklad viacfarebná strecha 

Multitone Roof. Navyše je v edícii Pat Moss prvýkrát k dispozícii ďalšia 

verzia viacfarebnej strechy Multitone Roof. Farebná škála strechy vozidla 

siaha od červenej Chilli Red až po striebornú Melting Silver a čiernu Jet 

Black. S inovatívnym procesom povrchovej úpravy laku, plne 

integrovaným do výroby v závode MINI v Oxforde, to bude prvýkrát, čo sa 

do výroby dostala aj druhá farebná verzia. Zákazníci si ju budú môcť 

objednať od marca 2022. Minimálne odchýlky vo farebnom vzore, 

spôsobené meniacimi sa podmienkami prostredia zaručujú, že každé 

MINI s viacfarebnou strechou Multitone Roof má už z výroby charakter 

jedinečného exempláru. Na modeloch novej edície sa charizmatický lak 

strechy kombinuje s povrchmi karosérie vo farbách biela Pepper White 

alebo čierna metalíza Midnight Black a tiež s červenými krytmi 

vonkajších spätných zrkadiel. 

 

Štylizovaný tulipán symbolizuje prvé víťazstvo v rely: objavuje sa na C-

stĺpikoch a bokoch vozidiel edície spolu s nápisom Pat Moss. Kryty 

nábojov kolies dostanú exkluzívny dizajn s grafikou, ktorá vychádza z 

obrysu typického holandského kvetu a nápisu MINI. 

Kľúčové údaje o Tulip Rally z roku 1962 sa objavujú pod bočnými otvormi 

na predných blatníkoch: trasa Noordwijk – Monte Carlo – Noordwijk, 

vzdialenosť 2 500 kilometrov, vozidlo, konkrétne Mini Cooper, a jeho 

štartovné číslo 104. Dopĺňa to slogan, ktorý pre automobilku MINI platí 

dodnes: Zrodené pre preteky. Motív tulipánov, nápis s názvom a kľúčové 

fakty o prvom víťazstve v rely majú svoje miesto aj na sieťotlačových 

hliníkových lištách prahov navrhnutých výhradne pre modely z tejto 

špeciálnej edície. 
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Ďalším dizajnovým prvkom použitým prvýkrát na vozidlách z edície Pat 

Moss Edition je horizontálne zarovnaný pásik bielej farby na kapote. 

Vytlačená kombinácia trojrozmerných čísel a písmen 737 ABL je 

evidenčným číslom klasického Mini, ktoré v roku 1962 vyhralo Tulip 

Rally a pripomína historický model. Nachádza sa tu aj pôvodný podpis, 

ktorý Pat Moss napísala na kapotu svojho vozidla po jednom z jej 

víťazstiev. Teraz zdobí predný nárazníky modelov z tejto edície ako 

grafický prvok. 

 

V interiéri vozidiel edície sa na čiernom vnútornom povrchu Piano Black 

v priestore pred spolujazdcom nachádza ikonický podpis, ktorý je ďalšou 

poctou priekopníckej ženskej jazdkyni rely, ktorá zomrela v roku 2008. 

Športový kožený volant nesie emblém edície v podobe grafiky tulipánov, 

ktorá sa nachádza na spone spodného ramena. Abstraktné zobrazenie 

pohybujúcich sa piestov motora hore a nadol slúži ako motív grafiky na 

vnútornej ploche na strane vodiča. S ramenami rôznych výšok v tvare 

písmen M a W – čo znamená Moss a Wisdom – symbolizujú perfektne 

zladenú dvojicu, ktorá dlhé roky vyvolávala senzácie na scéne pretekov v 

rely. 

 

Edícia MINI Pat Moss Edition je poctou priekopníčke v pretekoch, histórii 

MINI v rely a skutočnému tímovému duchu. Jedným z pozoruhodných 

detailov prvého rely triumfu pre klasické Mini je skutočnosť, že Ann 

Wisdom trvala na účasti na Tulip Rally napriek tomu, že bola v tom čase 

tehotná: svojej tímovej kolegovi Pat Moss poskytla neomylné navigačné 

pokyny na celej 2 500-kilometrovej trase. 

 

Mossie a Wizz, ako ich poznali vo svete rely, tvorili úspešné duo sedem 

rokov. Obe ženy mali odvahu súťažiť v športe, v ktorom dominujú muži a 

priniesli aj zásadné zmeny. Pat Moss, mladšia sestra jazdca Formuly 1 

Stirlinga Mossa, vyhrala v roku 1968 aj preteky Sestriere Rally v 

Taliansku, dosiahla pódiové umiestnenie v mnohých ďalších 

medzinárodných súťažiach a päťkrát bola korunovaná  titulom European 

Ladies’ Rally Champion. Ann Wisdom je považovaná za prvú 

profesionálnu spolujazdkyňu v histórii rely. Ako úspešné športovkyne sa 

na svoj odvážny vstup do oblasti, v ktorej dominujú muži, pozerali s 

typickým britským zľahčovaním: „Vtedy sme sa nevideli ako 
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priekopníčky,” povedala Ann Wisdom po rokoch. „Len sme vstupovali do 

pretekov rely.” 

 

Pat Moss a Ann Wisdom vydláždili klasickému Mini cestu k mimoriadnej 

kariére. V rokoch 1964, 1965 a 1967 si britské malé vozidlo zabezpečilo 

úplné víťazstvo na pretekoch Rely Monte Carlo. O niekoľko desaťročí 

neskôr sa MINI stalo dominantnou značkou v najťažšej vytrvalostnej rely 

sveta, keď v rokoch 2012 až 2015 štyrikrát za sebou dosiahlo celkové 

víťazstvo na Rely Dakar. Ďalšie dve celkové víťazstvá nasledovali v 

rokoch 2020 a 2021. 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com  

www.press.bmwgroup.com/slovak 

 

Média web stránka:  www.press.bmwgroup.com/slovak 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 

 

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú 
stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase 
typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 
1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt 
zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je 
určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje 
údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v 
každom predajnom mieste. 

 

 

BMW Group 

 
Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW 
Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem 

mailto:milan.stupka@bmwgroup.com
http://www.press.bmwgroup.com/slovak
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupview
http://googleplus.bmwgroup.com/
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toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 
prevádzkuje 31 výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so 
zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2021 celosvetový predaj viac než 2,5 mil. 
osobných automobilov a viac než 194 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2020 činil 
zisk pred zdanením 5,222 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 98,990 miliardy eur. 
Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2020 po celom svete 120 726 
spolupracovníkov. 

Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na 
zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili 
integrálnu súčasť stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca a to od výroby 
až po záver fázy životnosti všetkých produktov. 

  

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 
 

15 rokov BMW na Slovensku. Priamy zástupca spoločnosti BMW Group, spoločnosť BMW 
Slovenská republika, vznikla pred 15 rokmi pod názvom BMW Group Slovakia. Jej 
vznikom vstúpil na slovenský trh priamo výrobca BMW AG prostredníctvom priameho 
zastúpenia a ukončil dovtedy existujúcu formu importu vozidiel prémiovej nemeckej 
značky. Pre zákazníkov to znamenalo vyššiu kvalitu služieb 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 
Mníchove, sleduje stratégiu dlhodobých partnerstiev pre dlhodobo udržateľnú predajnú a 
servisnú sieť. BMW Slovenská republika ponúka na slovenskom trhu špičkové automobily, 
motocykle a prémiové služby. Sieť partnerov tvorí: 

Desať autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace a 
Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija 
Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum 
Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 

Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto Motiv, v 
Bratislave. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a dve samostatné 

servisné prevádzky v Bratislave a Banskej Bystrici. 
 

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Bratislave, Banskej 
Bystrici, Košiciach a v Žiline. 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 
Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW 
Group. 
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